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WIRE | XM1211814-92
PROPISKA PF 2025 VE VÁNOČNÍM POUZDRU*

■  obsah: Elegantní hliníková propiska s jemně rýhovaným, 
zlatavým povrchem a stříbrnými doplňky

■ MOQ: 100 ks
■ balení: vánoční pouzdro dle výběru
■ značení: laser PF 2025 s vánočním motivem
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SALGA SOFT | XM1212857-44
PROPISKA PF 2025 VE VÁNOČNÍM POUZDRU*

■  obsah: Kovová propiska v modré barvě 
s pogumovaným povrchem 

■ MOQ: 100 ks
■ balení: vánoční pouzdro dle výběru
■ značení: laser PF 2025 s vánočním motivem

GRATTA SOFT | XM1212851-42
PROPISKA PF 2025 VE VÁNOČNÍM POUZDRU*

■  obsah: Bílá kovová propiska s modrým touch koncem
■ MOQ: 100 ks
■ balení: vánoční pouzdro dle výběru
■ značení: laser PF 2025 s vánočním motivem

* Laserové značení loga PF 2025 (při objednávce od 100 kusů) v ceně. Jako dárek pouzdro dle vlastního výběru, platí pouze do vyprodání zásob.

FIREMNÍ PROPISKY

13,50 Kč | 0,55 €14,50 Kč | 0,59 € 12,50 Kč | 0,51 €
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SAMBRO | XM3050137-85
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v texƟ lních deskách 
s kovovou propiskou

■ rozměr: 143 x 240 x 16 mm
■ balení: černá dárková krabička
■  značení: laser loga PF 2025 zdarma od 50 ks, 

nebo papírový rukáv na zakázku v ceně od 100 ks

LORETO | XM3001190-80
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v bambusových 
deskách s kovovou propiskou

■ rozměr: 140 x 205 x 13 mm
■ balení: černá dárková krabička
■  značení: laser loga PF 2025 zdarma od 50 ks, 

nebo papírový rukáv na zakázku v ceně od 100 ks

LATTE | XM3050151-69 
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v kartonových deskách, 
vyrobený ze separovaných kartonů od mléka, 
dodáváno s propiskou

■ rozměr: 161 x 210 x 10 mm
■ balení: natur dárková krabička
■  značení: laser loga PF 2025 zdarma od 50 ks, 

nebo papírový rukáv na zakázku v ceně od 100 ks

VYTVOŘTE SI
VLASTNÍ DESIGN DÁRKOVÉHO RUKÁVU

NEBO ZVOLTE VARIANTU S LASEROVÝM ZNAČENÍM „PF 2025”

FIREMNÍ DÁRKY
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170 Kč | 6,94 € 185 Kč | 7,55 €170 Kč | 6,94 €



4 FIREMNÍ OŘÍŠKY

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 
| XM513011 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v bílé čokoládě a kokosu 100 g

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 
| XM513010 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v mléčné čokoládě a skořici 100 g

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 
| XM513009 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Směs ořechů a ovoce 100 g

* ■ MOQ: 20 ks  ■ trvanlivost: 12 měsíců  ■ značení: individuální papírová eƟ keta

xx

INDIVIDUÁLNÍ ZNAČENÍ:
VYBERTE SI TYP BALENÍ 
A NAVRHNĚTE VLASTNÍ MOTIV POTISKU

STANDARDNÍ BALENÍ 100 g S PAPÍROVOU ETIKETOU A VLASTNÍM MOTIVEM

88,20 Kč | 3,60 € 88,20 Kč | 3,60 € 88,20 Kč | 3,60 €
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MANDLE V KARAMELOVÉ 
ČOKOLÁDĚ S MOŘSKOU SOLÍ
| XM513012 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v karamelové čokoládě s mořskou solí 100 g

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A MALINOVÉM PRACHU 
| XM513013 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v bílé čokoládě a malinovém prachu 100 g

MANDLE V HOŘKÉ 
ČOKOLÁDĚ 
| XM513014 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v hořké čokoládě 100 g

* ■ MOQ: 20 ks  ■ trvanlivost: 12 měsíců  ■ značení: individuální papírová eƟ keta

BALENÍ 40 gBALENÍ 90 g

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 40 g

| XM513011-40

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 90 g

| XM513011-90

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 40 g

| XM513010-40

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 90 g

| XM513010-90

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 40 g

| XM513009-40

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 90 g

| XM513009-90

106,80 Kč | 4,36 € 102,10 Kč | 4,17 € 88,20 Kč | 3,60 €

78 Kč | 3,18 €124,40 Kč | 5,08 €

78 Kč | 3,18 €124,40 Kč | 5,08 €

78 Kč | 3,18 €124,40 Kč | 5,08 €
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COHAZ | XM513155 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 9 belgických pralinek 
s lahodnou náplní 130 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 16 ks
■ rozměry: 178 × 30 × 123 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

COLLEG WHITE | XM513151-01 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 5 belgických 
pralinek s lahodnou náplní 70 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOLEKCE PRALINEK

CARACO | XM513157 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 9 belgických pralinek 
s lahodnou náplní 130 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 16 ks
■ rozměry: 178 × 30 × 123 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

COLLEG RED | XM513151-02 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 5 belgických 
pralinek s lahodnou náplní 70 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

GURCOL | XM513158 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 9 belgických pralinek 
s lahodnou náplní 130 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 16 ks
■ rozměry: 178 × 30 × 123 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny komponentů.

177,30 Kč | 7,24 €

124,40 Kč | 5,08 €

177,30 Kč | 7,24 €

124,40 Kč | 5,08 €

177,30 Kč | 7,24 €

BOWRE | XM513143 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 20 belgických 
pralinek s lahodnou náplní 250 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 135 × 90 × 55 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

255,80 Kč | 10,44 €

BOWGO | XM513144 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 20 belgických 
pralinek s lahodnou náplní 250 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 135 × 90 × 55 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

255,80 Kč | 10,44 €
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CONUT BEIGE | XM513129-02 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Kolekce 16 belgických pralinek 
z vynikající hořké čokolády s lískooříškovou 
a kokosovou náplní 220 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 234 × 30 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

MOCHAB | XM513112 
KOLEKCE PRALINEK
■  obsah: Belgické pralinky z hořké čokolády 

s krémovou náplní s jemným dotekem kávy 
zdobené drcenými kakaovými boby 70 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 14 ks
■ rozměry: 95 × 48 × 145 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

ZELNUT | XM513113 
KOLEKCE PRALINEK
■  obsah: Belgické pralinky z hořké čokolády 

s oříškovu náplní a křupavými čokoládovými 
kuličkami 75 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 14 ks
■ rozměry: 95 × 48 × 145 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

NUTBAS | XM513114 
KOLEKCE PRALINEK
■  obsah: Belgické pralinky z hořké čokolády 

s náplní dvouvrstvého nugátu s celým 
lískovým oříškem 77 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 14 ks
■ rozměry: 95 × 48 × 145 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

CONUT BLACK | XM513129-01 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Kolekce 16 belgických pralinek 
z vynikající hořké čokolády s lískooříškovou 
a kokosovou náplní 220 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 234 × 30 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

LABOW BLACK | XM513102-01 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběr belgických pralinek z vynikající 
hořké čokolády 65 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

LABOW WHITE | XM513102-02 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběr belgických pralinek z jemné 
bílé, vynikající mléčné nebo hořké čokolády 
s náplněmi 65 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

CONUT BEIGE | CONUT BLACK |

molepka, komplimentka
Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny komponentů.

271,70 Kč | 11,09 €

| 114,70 Kč | 4,68 € | 112,90 Kč | 4,61 € | 121,70 Kč | 4,97 €

271,70 Kč | 11,09 €

119,10 Kč | 4,86 €

119,10 Kč | 4,86 €
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LUMITE | XM512332 
DÁRKOVÉ BALENÍ 2 ČAJŮ
■  obsah: Adventní ovocný čaj bio (aromaƟ zovaný ovocný čaj), 

Světelný třpyt bio (aromaƟ zovaná bylinná směs) 77,4 g
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 145 × 125 × 85 mm
■ značení: samolepka

MAGIX | XM512334 
DÁRKOVÁ KAZETA ČAJŮ
■  obsah: Adventní ovocný čaj bio (aromaƟ zovaný ovocný čaj), Ježíškův nebeský 

čaj bio (bylinný čaj s kořením), Zimní noc bio (aromaƟ zovaný ovocný čaj), 
Skořicový zázrak bio (bylinná směs s kořením)

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 3 ks
■ rozměry: 250 × 160 × 85 mm
■ značení: samolepka

FOSTICA | XM512359 
DÁRKOVÁ KAZETA ČAJŮ
■  obsah: Čaj štěsơ  bio (bylinný čaj), Zimní noc bio (aromaƟ zovaný ovocný čaj), 

Pěkné odpoledne bio (bylinný čaj), Koření do svařeného červeného vína bio
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 3 ks
■ rozměry: 250 × 160 × 85 mm
■ značení: samolepka

AVENTO | XM513544 
ADVENTNÍ ČAJOVÝ KALENDÁŘ
■  obsah: 24 různých druhů čajů bio 37,5 g
■ MOQ: 12 ks
■ rozměry: 120 × 70 × 85 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

MAGIX

| 150,40 Kč | 6,14 €| 241,40 Kč | 9,85 €

| 466,10 Kč | 19,02 € | 466,10 Kč | 19,02 €



9VÁNOČNÍ ČAJE

VANCE | XM512020 
VÁNOČNÍ ČAJOVÁ EDICE 
■  obsah: Výběr šesƟ  druhů svátečních čajů v krásné plechové dóze 92 g. Plechovka obsahuje 

48 nálevových sáčků prémiového čaje: Horká malina se skořicí, Horká švestka se skořicí 
a hřebíčkem, Zázvor s pomerančem, Zimní čaj, Zlatý čaj, Vánoční čaj

■  balení: plechová dóza
■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 213 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

SVATEA | XM512019 
ČAJOVÁ SVÁTEČNÍ EDICE 
■  obsah: Výběr šesƟ  druhů svátečních čajů v krásné plechové dóze 92 g. 

Plechovka obsahuje 48 nálevových sáčků prémiového čaje: Horká malina 
se skořicí, Horká švestka se skořicí a hřebíčkem, Zázvor s pomerančem, 
Zimní čaj, Zlatý čaj, Vánoční čaj

■  balení: plechová dóza
■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 213 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

STARSE | XM512009 
KOLEKCE 9 DRUHŮ ČAJŮ 
■  obsah: Výběr 9 druhů nejoblíbenějších čajů, 72 g. Kolekce obsahuje: Černý čaj, 

Černý čaj s citronem, Zelený čaj, Šípek, Citron se zázvorem, Ostružina a lesní jahoda, 
Máta s citronem, Červené plody, Bezový květ s citronem

■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 230 × 200 × 35 mm
■ značení: samolepka

KOLVAN | XM512001 
KOLEKCE 9 DRUHŮ ČAJŮ 
■  obsah: Výběr 9 druhů nejoblíbenějších čajů 66 g , ideální vánoční dárek pro 

milovníky čaje. Kolekce obsahuje:  Černý čaj, Černý čaj s citronem, Zelený čaj 
s citronem, Bezový květ s citronem, Heřmánek, Citron se zázvorem, Výběr bylin, 
Jablko se skořicí, Brusinka

■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 230 × 200 × 35 mm
■ značení: samolepka

| 96,60 Kč | 3,94 € | 96,60 Kč | 3,94 €

| 221 Kč | 9,02 € | 221 Kč | 9,02 €



10 KOSMETIKA

RELAXM | XM492054 
VÁNOČNÍ KOSMETICKÁ SADA
■  obsah: Sprchový gel Vánoční relax 250 ml, koupelová sůl Vánoční relax 280 g, 

Vánoční mýdlo
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 215 × 180 × 47 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BALME | XM492012 
KOSMETICKÁ SADA 
■  obsah: Meduňkový sprchový gel 100 ml, vlasový šampon s jemnou, lehce 

citrusovou vůní meduňky 100 ml, zklidňující výživný krém na ruce 150 ml 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 170 × 140 × 50 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

LEMAN | XM492025 
KOSMETICKÁ SADA 
■  obsah: Sprchový gel Gentleman´s Care 100 ml, vlasový šampon 100 ml, 

krém na ruce 150 ml 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 170 × 140 × 50 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

TROJSUM | XM492010 
KOSMETICKÁ SADA 
■  obsah: Mix 3 šumivých koulí do koupele 300 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 225 × 80 × 55 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 455 Kč | 18,57 €

| 328,70 Kč | 13,42 € | 328,70 Kč | 13,42 €

| 256,30 Kč | 10,46 €



11DÁRKOVÉ BALÍČKY

GOLKOK | XM513069 
DÁRKOVÝ BALÍČEK 
■  obsah: Vánoční čas — černý čaj 30 g, Mandle v bílé čokoládě 

s kokosem 80 g, bonbony s příchuơ  svařeného vína, vánoční svíčka, 
plechovka na čaj, vánoční rolničky

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 150 × 150 × 60 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

REBLEND | XM513064 
DÁRKOVÝ BALÍČEK 
■  obsah: Bonbony Zlaté ořechy 100 g, Vánoční čas — černý čaj 30 g, 

ozdoba zvoneček, cukrkandl na špejli, plechovka na čaj
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ značení: samolepka, komplimentka

GLEAM | XM513056 
DÁRKOVÝ BALÍČEK 
■  obsah: Vánoční čas — černý čaj 30g, bonbony Zlaté ořechy 100 g, plechovka na čaj, 

vánoční med, bonbony s příchuơ  svařeného vína, čajová svíčka 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ značení: samolepka, komplimentka

SILVERBIT | XM513070 
DÁRKOVÝ BALÍČEK 
■  obsah: Vánoční čas — černý čaj 30 g, mandle v hořké čokoládě 100 g, 

vánoční svíčka, bonbony s příchuơ  svařeného vína, vánoční med 50 g, 
vánoční fi gurka 

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 150 × 150 × 60 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

m
mentka mentka

| 425,30 Kč | 17,36 €

| 343,60 Kč | 14,02 € | 445,70 Kč | 18,19 €

| 427,10 Kč | 17,43 €



12 SLADKÉ DOBROTY

APMED | XM514099 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Medovina Originál placatka 100 ml, Čokohrudky —  hořká belgická 

čokoláda s ovocem a semínky 100 g, Čokokrém jablkový s kešu 200 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

PERNI | XM514139 
VÁNOČNÍ PERNÍČKY 

■  obsah: Perníčky s vánočními moƟ vy 70 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

NUTTI | XM514990 
MIX OŘÍŠKŮ 

■  obsah: Mlsání ořechové — směs ořechů 
(mandle, kešu, arašídy) pražené, solené 100 g

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

SALTY | XM514141 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Horká bílá čokoláda se slaným karamelem 240 g, Slané preclíky v bílé 

čokoládě se slaným karamelem 70 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

GLITZ | XM514103 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Vánoční punč bez alkoholu — nápojový koncentrát ze 100% přírodních 

surovin 250 ml, Vánoční perníčky 40 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

PERNI | XM514139 

■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

NUTTI | XM514990 
| 482,90 Kč | 19,71 €

83,60 Kč | 3,41 €

| 386,30 Kč | 15,77 €

98,40 Kč | 4,02 €

| 273 Kč | 11,14 €
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POHOD | XM514133 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Bylinný sypaný čaj Zimní pohoda 50 g, Slané preclíky s bílou čokoládou 

a slaným karamelem 70 g, Med pastový z Polesí 250 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

TEMED | XM514118 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Bylinný sypaný čaj Vánoční kouzlo 90 g, 

Med pastový z Polesí 250 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

ZAZMED | XM514119 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Zázvor se skořicí — nápojový koncentrát ze 

100% přírodních surovin k přípravě horkých i studených 
nápojů 250 ml, Med pastový z Polesí 250 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

MULLE | XM514111 
DÁRKOVÉ BALENÍ NEALKO SVAŘÁK 
■  obsah: Svařák bez alkoholu — nápojový 

koncentrát 250 ml k přípravě horkých nápojů, 
Ovocné sypání do punče nebo svařáku 100 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

APPER | XM514123 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Čokokrém jablkový s kešu 200 g, Vánoční perníčky 40 g, Zimní jablko — nápojový 

koncentrát ze 100% přírodních surovin 250 ml
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

bílou čokoládou

APPER | XM514123 

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

TEMED | XM514118 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Bylinný sypaný čaj Vánoční kouzlo 90 g, 

Med pastový z Polesí 250 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka
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POHOD | XM514133 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■ obsah: Bylinný sypaný čaj Zimní pohoda 50 g, Slané preclíky s 

a slaným karamelem 70 g, Med pastový z Polesí 250 g
í á á

AZMED | XM514119 
RKOVÉ BALENÍ DOBROT

■ značení: samolepka, kom

ZA
DÁ

MULLE |

| 510,70 Kč | 20,84 €

| 388,10 Kč | 15,84 € | 371,40 Kč | 15,16 € | 306,40 Kč | 12,51 €

| 427,10 Kč | 17,43 €



14 SLANÉ DOBROTY

DIVIN | XM515022 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Trhané maso kančí s červeným vínem 140 g, Nakládaná zelenina 290 g 

(neƩ o 150 g), Klobása hovězí s pepřem 2 ks/ cca 90 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BIJAK | XM515009 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Selské maso 250 g, Trhané vepřové maso v sádle 250 g, 

Libové vepřové koleno 250 g
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOPORK | XM514989 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Trhané maso v sádle 250 g, Hovězí klobása s pepřem 2 ks/ cca 90 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOPORK | XM514989 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT

BIJAK | XM515009 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT

FORESTE | XM515005 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Daňčí pašƟ ka s jalovcem 150 g, Myslivecká klobása 

(zvěřinové maso z jelena a prasete divokého) 2 ks/ cca 90 g 
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka

DIVIN | XM515022 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT

| 575,70 Kč | 23,50 € | 778,10 Kč | 31,76 €

| 445,70 Kč | 18,19 € | 380,70 Kč | 15,54 €



15SLANÉ DOBROTY

RILVEG | XM515014 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Trhané kachní maso s višněmi a Sherry 140 g, 

Nakládaná zelenina 290 g (neƩ o 150 g), Trhané vepřové 
maso s panceƩ ou 140 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

SELKA | XM514993 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Selské maso 250 g, PašƟ ka kančí se šípky 150 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

GURMED | XM515011 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Medovina originál 500 ml, Trhané kachní maso s višněmi 

a Sherry 140 g, Klobása vepřová s parmazánem 2 ks/ cca 90 g, 
Ořechové mlsání MIX solené 100 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 210 × 364 × 80 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

DÁRKOV
■  obsah

Naklá
maso 

■ balení
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■ trvanl
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0 g
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DÁRKOV
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a She
Ořech

■ balení
■ MOQ:
■ rozmě
■ trvanl
■ znače

RILVEG | XM515014 
VÉ BALENÍ DOBROTDÁRKOV

RILET | XM515004 
TRHANÉ MASO TRIO
■  obsah: Trhané maso (rilleƩ es): králičí s estragonem 140 g, kančí s červeným vínem 140 g, 

vepřové s panceƩ ou 140 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

| 612,90 Kč | 25,02 €

| 919,30 Kč | 37,52 €

| 445,70 Kč | 18,19 €

| 640,70 Kč | 26,15 €



16 VÁNOČNÍ UZENINY

ADVENT | XM515609 
ADVENTNÍ SALÁM
■ obsah: Polický uherák ve střevě s poƟ skem kalendáře se jmény 480 g 
■ MOQ/ balení: 20 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ rozměr: délka salámu cca 42 cm, průměr cca 4,3 cm
■ značení: samolepka

ČERT A MIKULÁŠ | XM515678 
UHERSKÝ SALÁM VÁNOČNÍ
■  obsah: TemaƟ cké krabičky čerta (černé střevo) a Mikuláše (bílé 

střevo) s uherským salámem 260 g
■ balení: dárková krabice s poƟ skem
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

TRIOS | XM515606 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN

■  obsah: Polický uherák 200 g, 
Poličan 200 g, Čorizo 200 g

■  balení: dárková krabice 
s poƟ skem

■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

TRIOS | XM515606 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN

■  obsah: Polický uherák 200 g, 
Poličan 200 g, Čorizo 200 g

■  balení: dárková krabice 
s poƟ skem

■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

FUET | XM515600 
DÁRKOVÉ BALENÍ FUETŮ
■  obsah: Fuety z vepřového masa s hrubší mozaikou dle španělského typu 

s příchuơ  (klasika, zelený pepř, vlašský ořech) 3 × 120 g
■ MOQ: 10 ks
■ rozměr: 205 × 105 × 40 mm
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

FUET | XM515600 
| 172,50 Kč | 7,04 €

| 111,20 Kč | 4,54 €

232 Kč | 9,47 €

| 176,20 Kč | 7,19 €



17MASOVÉ DELIKATESY

UZENPOKLAD | XM515679 
DÁRKOVÝ BALÍČEK VÝBĚROVÝCH UZENIN
■  obsah: Polický uherák 200 g, Lovecký salám farmářský 240 g, 

Uherská klobása 200 g, Dunajská klobása 200 g, Zámecká klobása 
200 g, Kozácká klobása 120 g, Čorizo 200 g, Parmeo 200 g 

■  balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 1 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

DVOJUZ | XM515681 
DÁRKOVÁ TAŠTIČKA LOVECKÝCH SALÁMŮ
■  obsah: Sváteční salám 240 g, Parmeo salám 240 g 
■  balení: dárková krabice s poƟ skem
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

| 1019,60 Kč | 41,62 €

| 241,20 Kč | 9,84 €ELIKAT | XM515616 
SVÁTEČNÍ KLOBÁSY
■  obsah: Masný výrobek trvanlivý fermentovaný 170 g 
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

| 92,70 Kč | 3,78 €



18 SÁDLO A ŠKVARKY

LARDIS | XM469090 
VEPŘOVÉ SÁDLO ŠKVAŘENÉ 
■  obsah: Sněhobílé škvařené sádlo 340 g
■ balení: karton
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka

SKVARK | XM469089 
VEPŘOVÉ ŠKVARKY V SÁDLE 
■  obsah: Křupavé, dozlatova usmažené vepřové škvarky zalité sněhobílým sádlem 320 g
■ balení: karton
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka

| 139,30 Kč | 5,69 € | 139,30 Kč | 5,69 €



19MASOVÉ DELIKATESY

PUSTA | XM515086 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick 400 g, maďarská klobása Makói 200 g pálivá, 

Szegedi paprika 80 g, Cornichons okurčičky 250 ml
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 290 × 230 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

MAKOL | XM515132 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick Rákóczi 380 g, maďarská klobása Makói 200 g pálivá
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 250 × 190 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

HAAG | XM515123 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick Rákóczi 380 g, Cornichons okurčičky 250 ml, 

stříbrné cibulky 250 ml
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 250 × 190 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

HUSAR | XM515167 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick 400 g, maďarská klobása Makói 200 g pálivá, 

Pick SƟ ck lahůdkové 60 g, Pick SƟ ck pálivé 60 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 290 × 230 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

: samolepka, komplimentka
Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 705,70 Kč | 28,80 €

| 486,60 Kč | 19,86 € | 531,10 Kč | 21,68 €

| 655,60 Kč | 26,76 €



20 DELIKATESY

LABAR | XM513052 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S NOŽEM
■  obsah: Mlýnek La Barraca — sůl s pepřem a citronem 60 g, 

mlýnek La Barraca — pepř mix 5 druhů 43 g, mlýnek La Barraca 
— sůl himálajská růžová 80 g, papričky Jalapeňos ve slanokyselém 
nálevu 200 g, sušená rajčata v oleji 195 g, nůž Victorinox 8 cm

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 190 × 250 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CANSON | XM513047 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Mandlové sušenky Cantuccini 100 g, Wilkin & Sons džem jahodový 28 g, 

Wilkin & Sons džem borůvkový 28 g, Wilkin & Sons Med 28 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 225 × 180 × 65 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

KASTMED | XM513527 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Perníčky medové Kastner 300 g, černý čaj Tarlton Black Passion Fruit 25 × 2 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 240 × 215 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 764,40 Kč | 31,20 €

| 310,70 Kč | 12,68 €| 323,70 Kč | 13,21 €



21DELIKATESY

HURGA | XM513033 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Víno jakostní Müller Thurgau 0,187 l, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné 

jalapeňos pastou 350 g, pašƟ ka CT Finas Hierbas vepřová játrová s bylinkami 125 g
■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 165 × 205 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

RETIN | XM513383 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Červené víno Vega Libre Tinto 0,75 l, 
salám Fuet SƟ cks 150 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 200 × 305 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

PROSEC | XM513029 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Prosecco Bellino Spumante DOC Extra dry 0,20 l, zelené olivy La Explanada 

plněné pomerančovou pastou 280 g, mandle výběrové Valencia 125 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 165 × 220 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 345,80 Kč | 14,11 €

413,40 Kč | 16,87 €

| 501,80 Kč | 20,48 €



22 DELIKATESY

CASTIL | XM515726 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Víno Corcel DinasƟ a del CasƟ llo 0,75 l, 
salám Costa Brava Fuet Ibérico 150 g, pašƟ ka 
játrová Coren Ibérico s lanýžovou příchuơ  2 × 78 g, 
zelené olivy La Explanada plněné sýrovou pastou 
350 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 290 × 340 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

PIMENTA | XM513542 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: PašƟ ka CT Campana z masa a jater černých vepřů iberského plemene 

125 g, pašƟ ka CT Pimenta s pepřem 125 g, černé olivy bez pecky Bassta 142 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 160 × 170 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

SNACK | XM515713 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: PašƟ ka vepřová Ibérico 2 × 78 g, olivy černé Bassta ve skle 142 g, salám Snack 

Chorizo 50 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 220 × 175 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

739,70 Kč | 30,19 €

| 315,90 Kč | 12,89 €| 341,90 Kč | 13,96 €



23DELIKATESY

GEORGE | XM513626 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Murviedro Collecion Crianza 0,75 l
Lucien Georgelin tapenáda konfi tovaná karamelizovaná cibulka 150 g, Lucien Georgelin tapenáda 
konfi tované İ ky 150  g, zelené olivy La Explanada s ančovičkovou pastou 350 g, pašƟ ka játrová Coren 
Ibérico s pepřovou příchuơ  2 × 78 g, pašƟ ka játrová Coren Ibérico s lanýžovou příchuơ  2 × 78 g
■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 290 × 340 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COSTA | XM513532 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno El Coto Blanco 0,75 l, obalené arašídy — zakysaná smetana a cibule 

125 g, zelené olivy La Explanada plněné pomerančovou pastou 280 g, zelené olivy La 
Explanada plněné citronovou pastou 280 g, salám Costa Brava Fuet Iberico 150 g 

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 340 × 320 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BOBALO | XM513632 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Červené víno Murviedro Coleccion Bobal Reserva 0,75 l, káva Corsini Single 
Kenya „AA“ Washed mletá 125 g, čaj Basilur Oriental Delight 25 × 2 g, pašƟ ka játrová 
Coren Ibérico s pepřovou příchuơ  2 × 78 g, pašƟ ka játrová Coren Ibérico s lanýžovou 
příchuơ  2 × 78 g, zelené olivy La Explanada plněné lososovou pastou 280 g, zelené 
olivy La Explanada plněné pomerančovou pastou 280 g, mandle výběrové Valencia 
125 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 335 × 335 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

ka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 1023,10 Kč | 41,76 €
| 842,40 Kč | 34,38 €

1400,10 Kč | 57,15 €



Katalog X|MASTER je platný od 19. 8. 2024 do 31. 12. 2024.

Grafika na produktech je pouze ukázkou možnosti potisku a není součástí produktu, pokud není v popisu uvedeno jinak.
Barevnost produktů na fotografiích a jejich technické specifikace se mohou lišit od skutečnosti. 

Tiskové chyby a změny v cenách jsou vyhrazeny. 
Nabídka je platná do konce platnosti katalogu nebo do vyprodání zásob. 

MOQ: minimální množství k objednání. 
MOQ u zboží se značením je závislé na vybrané technologii a řídí se platným ceníkem.

Ceny bez DPH a nákladů na dopravu. Dopravné a balné bude účtováno dle skutečně vynaložených nákladů.


